

## 彰化地檢署 嘉東檢 金檢齊心 全力投入查賄積極宣導反賄

【本刊訊】明年初將舉行總統、副總統及立委選舉，地檢署全力宣導反賄選。**彰化地檢署**為確保選舉公正及平和進行，積極落實偵辦以金錢、暴力、幽靈人口及選舉賭盤等不法行為介入選舉之犯行，並及早評估規劃期前查察賄選具體作為等相關事宜，且掌握各政黨黨內提名作業各項訊息，全力投入查賄，積極防範及掌握賄選犯罪情資，以期端正選風。檢察長張宏謀日前偕同查察賄選執行秘書主任檢察官林漢強，拜訪彰化縣警察局局長周威廷及彰化縣調查站主任廖本鴻，就查察賄選之重點工作廣泛交換意見，周局長及廖主任皆表示未來必全力配合檢察官積極展開各項查賄作為，並防止因選舉衍生之各項犯罪。

2015花蓮縣原住民聯合豐年節日前於花蓮市美崙田徑場熱烈登場，**花蓮地檢署**政風室主任陳金泉偕同觀護佐理員到場進行反賄選宣導。為讓明年正副總統暨立法委員選舉，有公平、公正、公開的選舉環境，除強力的查緝賄選外，同時積極推動深化反賄選宣導。在這個數千人集會的歡慶盛典中，該署請各部落鄉親支持反賄選，並勇於檢舉賄選，讓社會更加美好。

臺東縣太麻里鄉大王社區原住民部落為慶祝遷徙155週年，並舉辦聯合收穫季活動，日前在大王國小熱鬧登場。為配合2016總統暨副總統及立委選舉，**臺東地檢署**派員前往收穫季現場，舉辦反賄選與廉政宣導，活動現場發放相關宣導品，以宣導法務部及該署檢舉賄選專線，同時利用有獎徵答，加深民眾反賄選與廉政之觀念，勇於檢舉賄選，共營廉能政府。

**嘉義地檢署**為使反賄選理念社區化、生活化，特別邀請雲林縣薩克斯風管樂團，以仲夏之夜，音韻悠揚—更生家庭送暖暨反賄選音樂會為主題，日前在該署庭園廣場舉辦薩克斯風演奏音樂會，透過動人的優美音符，喚起社會各界關懷更生人及其家庭，並將反賄選的觀念深植社區。因應明年初選舉，該署熱烈展開各項反賄選宣導活動，為求宣導活潑化、廣

泛化的效果，並具可親性，也發揮創意與巧思，跳脫以往制式的宣講，透過音符傳達反賄選的理念，果然獲得熱烈的迴響與支持，當晚有數百位社區民眾參加，現場座無虛席。

**金門地檢署**日前成立查察賄選及暴力執行小組，為突顯反賄選工作重要性，同時舉辦送你禮券之反賄選話劇夏令營開訓活動，以實際行動表達檢察機關堅定執行查察賄選及反賄選工作之決心。為加深民眾印象，該署特與犯保金門分會及地區知名兒童劇團呼呼鳥合作，舉辦尋找金門的舞臺新星—反賄選話劇夏令營活動，該署盼藉此研習，讓小朋友們在輕鬆愉快的學習環境中，學習到寶貴的表演經驗，從中吸收正確的法律知識，藉此鼓勵民眾踴躍發揮啄木鳥精神，勇敢檢舉，揪出破壞民主的害蟲。



## 南所國泰送愛溫暖最HIGH活動

【本刊訊】臺南看守所舉辦國泰送愛·溫暖最HIGH生命教育活動，本活動由國泰人壽慈善基金會贊助，混障綜藝團負責表演，由團長劉銘擔任主持人，表演項目有舞雙妃、旋躍舞姬舞蹈表演、歌唱及樂器演奏。

經由本次表演，透過殘友殘而不廢的精神，讓收容人找到再站起來的力量。國泰人壽慈善基金會副總幹事林幸川及劉團長勉勵在場同學，做好事、走好路，期望他們看到殘友奮發向上、不向命運低頭的精神，進而遠離毒品、暴力等戕害身心的事物。

## 福建更生保護會及監察人聘任典禮

【本刊訊】法務部常務次長謝榮盛率領司長游明仁等人日前蒞臨金門，主持福建更生保護會第8屆董事及第5屆監察人聯合聘任典禮，頒發法務部聘書，並與全體董事、監察人合影，聘任典禮後由董事長鄭文貴主持董事會。

謝次長表示，更生保護是一種公益性及慈善性的工作，大家發揮影響力，在社會上營造一些友善的環境，讓更生人有發揮及生存的空間。同時期盼該會能夠在手工麵線、魚麵、燒餅等技訓班的基礎上，繼續結合在地特色，讓更生人能據此就業或創業，而在輔導上，也希望關心並促進家人的接納，並以很多事情要去一定方法，而不去做一定有理由，就看個人用什麼辦法將它完成一段話，勉勵大家。

